
 مدیران مالی محترم شرکت های گروه صنعتی گلرنگ

 با سلام و احترام 
 

های جدید سازمان امور مالیاتی موارد ذیل جهت بهره برداری و اعلام در واحدهای مالی اعلام می گردد: به استحضار می رساند پیرو اعمال محدودیت   

 

 اعتبارسنجی شناسه های کالا و خدمات :  .1

های مورد  های فروش لازم است شناسه های کالا و خدمت مورد تایید سازمان امور مالیاتی در سیستم های فروش درج شود. لازم است شناسه جهت ارسال موفق صورتحساب

درج گردیده است انتخاب گردد. )شناسه   https://stuffid.tax.gov.ir  های اختصاصی که در سایتهای عمومی اعلام شده توسط سازمان باشد یا شناسهاستفاده از شناسه 

 های اختصاصی هر شرکت صرفا برای شرکت ثبت کننده قابل استفاده است(

 وجه به نوع کالا توجه شود. های عمومی به دلیل ماهیت شناسه ها، لازم است به نرخ صحیح مالیات بر ارزش افزوده با ت در استفاده از شناسه  

قابل    https://stuffid.tax.gov.ir   روز شده در سایتفایل به    گردد.)همچنین فایل پیوست بر اساس آخرین اعلام سازمان امور مالیاتی جهت بهره برداری ارسال می 

 اده است( استف

 

 کد اقتصادی، شناسه ملی و کدپستی :  .2

 اشخاص حقوقی :صورتحساب های صادر شده بابت 

ها( در سیستم اطلاعات پایه فروش درج گردد. در غیر  جهت ارسال های موفق، لازم است شناسه ملی و کداقتصادی معتبر خریداران )ثبت شده در پروفایل مالیاتی شرکت

 شوند.تایید نمیاینصورت فاکتورهای ارسالی 

 لازم به توضیح است در صورت عدم اطلاع از کد اقتصادی معتبر می توان از شناسه ملی جهت درج در فیلد کد اقتصادی استفاده نمود. 

 

 : صورتحساب های صادر شده بابت اشخاص حقیقی

 درج شود.   جهت ارسال های موفق لازم است کدملی و کدپستی معتبر خریداران )ثبت شده در پروفایل مالیاتی شرکت ها( در سیستم های اطلاعات پایه فروش 

 

یاتی شرکت ثبت نمی شود.لذا به لازم به ذکر است در صورت درج اطلاعات اشتباه، فاکتورهای ارسالی به سامانه مودیان مالیاتی تایید نخواهد شد و در کارپوشه مال 

 یند. منظور ارسال موفق صورتحساب به سامانه مالیاتی شرکتها می بایست پس از رفع خطاهای اعلامی، نسبت به ارسال مجدد صورتحساب ها اقدام نما
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